
Gostje iz Lajkovca med nami!
Pod vodstvom predsednika skupščine občine

Zorana Markoviča je bila v času našega občinske-
ga praznika pri nas na obisku osemčlanska delega-
cija pobratene občine Lajkovac. Naši dragi gostje
iz tega prijateljskega srbskega mesta so se s pred-
stavniki naše občine sešli na pogovorih. Ob tej
priložnosti je tekla beseda predvsem o oblikah
medsebojnega sodelovanja in razvoju prijateljskih
odnosov. Obiskali so tudi delovno organizacijo
Plutal, kjer so si ogledali proizvodnjo. Se posebej

pa so bili gostje iz Lajkovca navdušeni nad ogle-
dom velikolaškega območja. Med drugim so si
ogledali tudi melioracijska dela, usmerjeno kmeti-
jo ter Trubarjev mlin na Rašci in Levstikov dom s
spominskimi sobami v Velikih Laščah. Celotna
delegacija pa se je udeležila tudi osrednje proslave
ob občinskem prazniku 26. aprila na Brezovici.
Ob tej priložnosti je najiskrenejše pozdrave obča-
nov Lajkovca zbranim posredoval predsednik
skupščine Zoran Markovič. Povzetek objavljamo.
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Ponosni smo
na naše
sodelovanje

»Vesel in radosten sem zaradi našega ponovne-
ga snidenja in navdan z občutkom ponosa, ker mi
je pripadla čast, da vas, danes in tukaj, ko bratska
Slovenija in bratska občina Ljubljana Vič-Rudnik
slavita svoj praznik svobode, vse skupaj v imenu
delovnih ljudi in občanov občine Lajkovca poz-

dravim in da vam zaželim mnogo novih uspehov v
mirni socialistični izgradnji ter nam vsem nešteto
let bratskega prijateljstva in sodelovanja na vseh
področjih v socialistični, samoupravni Jugoslaviji,
bratski skupnosti naših narodov in narod-
nosti . . .

. . . Ponosni smo na naše bratske vezi, prijatelj-
stvo, na bratsko sodeiovanje Viča in Lajkovca, ki
traja več kot desetletje kar je dokaz našega prepri-
čanja, da stalno bogatimo to sodelovanje in razžir-
jamo te vezi . . .

. . . Globoko čutimo, da je v naši moči, da
obvladujemo svoje življenje in pogoje v katerih se
to naše življenje odvija, zato se moramo odločno
zoperstaviti vsem, ki bi hoteli rušiti naše odnose
bratstva in enotnosti in vsem tistim, ki so priprav-
ljeni, da naše nesporazume izkoriščajo in celo z
njimi špekulirajo.

Tovarišice in tovariši, naš dlj je v razvijanju
široko sprejetih in večkrat potrjenih človeških
vrednot našega samoupravnega socializma.

Tako je zasnovano tudi bratsko sodelovanje
Viča in Lajkovca, srbskega in slovenskga naroda v
naši skupni domovini Jugoslaviji.


